Aol ” % WM 7L{ﬂ 5/ %/ 2009 ‘j
F btre of Mgdrn (Mar101),
Yanrbiwngn Aos mlaciomss oo loa P2Z-P3- Py 4,

Lo Moo A4y Lo P1-P3 ki Ao seorama 15,
ol gt Lo pning nole Aag QA; W@(}Qj& f)l{ Ay ’(443)
Attty e s 7} A}Wu MM g

?//]__//LQ,\ PEi= 29 Q22'+Z;z+c son ptUmpn g
Cw%wd/ﬂ/Q”GC[

POR QLY astoptaps g gipipe-g
MBW&,P@)/W,@,LJWWB
e Aon Tty MM,U’?M AN P ) o

P =Z-wz < z)( ~) = (zi,sz-»agjmg))(ng
NG SR T




B o 3(2): 2 1= 4 142-112

Noblinde s Ritrs pra Ralsy Commn yloge
prgdanl s Y

aS=d W%‘?(&%’W); Ao 6%
g’ W@),Z”W Zf,;,z,-f.fg/\ML@’ﬁ\

Rotor gt 32 0= Juf?e 42 16

oy o O SR Y bl gy |

._(xzmg)t X - s B - = 402 _
Rt a Ny

Tolon gl o ¢ 5 I Y )
Vom(-1) s dv gy = 2Relx)t 3 — 2
Xezeif . AR = Ry >

/ﬁ""‘z"_’(/g‘ /\ 44:?
=2 L(L{::O(ﬁWLO%'H—/)’?J S 7*53'7#7?;'-

I+ M~
S 4ie 1 St 4y
T = b - Mor4 { .
- qzi“ > b s fr 2./ %ﬁ_::fw
— = i . ' -

O

e —




—— e —

(5 peeCm glbw) 7 1 5 ok ceR /hzo

. VSR VYR
(/) p )= grw(,t’z L?) + cx

b p® = g a4 (e )+ /T ‘/ﬁmmM

MDT"?L "IM Qs MM,\,@MK,MM /(MWMWW

) L)
Pw)=90) (L2 )+ L e @)
ERRCE s pk
T W
- 1)
P(v& ﬁr@)/@,@}/“’g?){_ CL@/ ot ]

= B rh = = o
= /”/’“‘“"CK\/ MOTY: Ot 0 posds bootry ooy
(%) Fra. W(ﬁm 45 |

PO =40~ B (e~0) « R g posies oo hu di. iyt
e ?”"’“"((F B (e OL))79/W(/7€U 5
(ot W@( “G)(e-a)=3 = 35N me 2 1ot




© PW /7@%} ey ' l

fff‘umﬂ/w
Ll [r)+cX j{(ﬂ[@’z ,(})()( 6(]1— N1&) ( /
= e Al ey Qu s W]t <K 0
: A )T B> ;
Ja)

‘le»m_t—m%./?&h y Wﬂv& e > £
)= 9"m (4~ £°) + 7' /() £ g4 2
' f{ﬁ'&))é /{
(e 97 () £ 2 por (b)
= plym)=0 5&1@”‘)"@ PP e frrra,
- T(ﬁm) de
= = d (4 L) en' @) MZWM ny e

‘il/("”\ﬁ/? AR Dl 1 & 6( o
Crfporonds o, @ =) n@=d(1 4 e’ = o{](,e)(,(z fﬁ)+c}:
~ ) - L Vo74: Pividiamg, 2y
=> Gns 1 N&)= X ¢ ch—A4Y md=1 N

ons 2 1) = 4 mol:Ongwc:’waMW
| y




Eé] e, P U= o Ok /(;,H'C MM
ol o R, Sun ) Ay

Pa = 1) 9m + me

AN =0 L ke 4 a Al pe) ches
o, b, c. / T PR,

Opid. bl aphicos Lo aprimedids o Aa
PAf- 544/

P ritn g VM W’MM nilso y ,h,(-%.;
') pll=o i@"f)i(c)% ﬁé} /4(‘.,{):0:@,&4)3“)“%
P s
)l s o p)- @b )9+
Ma o Ay 3%

S 390)
JAR) % = ¢ =

N (e b))

'}J<'~l4+0(:-0\:o< =S g
) *64)+&9f’~—x6(:/6\t// '

: /’;’!’
=) pll= 4%y L At

e MY 2O, Ao o - 1)
fora obla

T Mo W) i nao (o S
M\ﬂ& MM&—) ‘a@-—!

U —



=D pais k-1 1'@F) <o ‘

=> g9 /{ﬁz\%w 48 4ot
pll= -4 g - o

*——*>/C: 0&»»%

Michs Eoity !




